



Затверджую  
Наказ від 07.10.2022р. №111  
Р.Різник

План  
заходів щодо профілактики булінгу на 2022/2023 навчальний рік

№	Назва заходу	Класи	Термін проведення	Відповідальний
1	Поновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти		Вересень	Адміністрація
2	Обговорення правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	1-9 класи	Вересень-жовтень	Класні керівники
3	Провести в школі тиждень протидії поширення булінгу «Стоп, булінг»	5-9 класи	Листопад	Класні керівники
4	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей		У разі потреби	Адміністрація Класні керівники
5	Поради «Як допомогти дітям упоратися з булінгом».	1-9 кл.	Протягом року	Психолог
6	Бібліотечні уроки на базі бібліотеки, бесіди «Ми – проти булінгу»	5-9 класи	Протягом року	Бібліотекар Класні керівники
7	Години спілкування на тему: «Кібербулінг».	8-9 класи	Протягом року	Класні керівники
8	Корисні правила-поради для профілактики і подолання кібербулінгу.	5-9 класи	Протягом року	Класні керівники
9	Перегляд відеопрезентацій «Булінг в школі. Як його розпізнати», «Кібербулінг або агресія в інтернеті: Способи розпізнання і захист дитини».	5-9кл.	Листопад-Грудень	Класні керівники
10	Імітаційна гра для школярів 1-4 класів «Якщо тебе ображають»	1-4 класи	Грудень Травень	Класні керівники
11	Поради батькам, щоби зменшити ризик булінгу та кібербулінгу для своєї дитини.	Батьки	Грудень Травень	Психолог

12	Анонімне анкетування учнів 4-х класів про випадки булінгу (цькування) у школі	4 клас	Січень	Класний керівник
13	Мінітренінг «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті».	2-4кл.	Січень - лютий	Класні керівники
14	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу».	Пед. колектив	Березень	Заступник директора з НВР
15	Перегляд відеороликів «Нік Вуйчич про булінг у школі», «Булінг у школі та як з ним боротися», «Зупиніться!!! МОЯ Історія про Булінг і Кібербулінг».	1-9кл.	Протягом року	Класні керівники
16	Конкурс-виставка плакатів на тему Шкільному булінгу скажемо – Ні!»	5-9 кл.	Березень	Класні керівники
17.	Бесіда – тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг».	6-8кл.	Квітень	Класні керівники